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Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulójára, annak hőseire emlékeztek március 15-én a magyarkanizsai nagy-
temető kápolnájánál elhelyezett emléktáblánál mindazok, akik számára fontos e dátum és annak elvitathatatlan jelentősége. A 
megemlékezés kezdete előtt egyperces néma hallgatással adóztak a pénteki helikopterbalesetben elhunytaknak a nemzeti gyász-
nap kapcsán.

Ez a nap a magyar nemzet identitásának alapköve. 167 évvel ezelőtt fi atalos hévvel forradalmat indítottak a márciusi ifjak, 
amikor is a nép kimondta a régen áhított bűvös szót: Elég volt, és megálljt intett a zsarnokságnak. A magyar szabadságharc ezáltal 
önbecsülést hozott a nemzetnek és eredményei ezt a napot örökre nevezetessé tették a történelemben.

A megemlékezésen a Cifraszűr vegyeskar elénekelte nemzeti imánkat, a Himnuszt, majd Csehák Csenge szavalata hangzott el, 
Borsodi Ferenc Sorompók című versét hallhattuk. Ezt követően Huzsvár Ervin Magyarkanizsa polgármester-helyettese mondott 
ünnepi beszédet, melyben hangsúlyozta, az akkori nemzeti egység egyedülálló volt. Ma is példaként állíthatnánk őseink magatar-
tását, hiszen szomorú tapasztalat napjainkban, hogy a közös akarat hiánya a fejlődés kerékkötője, pedig eleink nem ezt akarták.

A megemlékezésen jelen voltak Tata, Szováta és Szőgyén képviselői is, tőlük érkezett Berényi Kornélia, aki egy Reményik 
Sándor verssel rótta le kegyeletét az ünnep és hősei előtt, ezután az alkalomhoz illő egyházi szertartás következett, majd a ke-
gyelet virágait helyezték el az önkormányzat, az MNT, a pártok, a helyi közösségek, szervezetek és egyesületek, az intézmények 
képviselői valamint Plank Zoltán Magyarország szabadkai főkonzulátusának konzulja illetve Tata, Szőgyén és Szováta önkor-
mányzatának képviselői. A temetői megemlékezést a Cifraszűr kórus zárta a Szózat eléneklésével.

A Dobó Tihamér Képtárban Végletek II. címmel kiállítás nyílt az évforduló kapcsán, amelyen négy fi atal, hazai és határon túli 
magyar alkotó mutatkozott be, akik a tatai tehetséggondozó művészeti tábor növendékei voltak. Bagi Anita Magyarkanizsáról, 
aki másodéves hallgató a szegedi Tudományegyetem Képi ábrázolás alapszakon, építészeti síküveg szakirányon, Németh Attila 
Levente Szovátáról, aki másodéves mesterképzős hallgató a Kolozsvári Képzőművészeti és Design Egyetemen grafi kai szakon, 
Sárkány Balázs horgosi alkotó, aki Pécsett tanul a Művészeti Karon és Vámos János Szőgyénből, aki másodéves a formatervező  
szakon Pozsonyban. Az általános iskola drámacsoportjának bemutatója még emeltebbé tette az ünnep hangulatát.

A Cnesa nagyszínpadán dr. Bimbó Mihály polgármester mondott köszöntő beszédet, méltatva március 15. jelentőségét, majd 
Plank Zoltán konzul felolvasta Orbán Viktor magyar miniszterelnök levelét, amit a határon túli magyar közösségeknek írt, és a 
maga nevében is megemlékezett a forradalom és szabadságharc évfordulójáról.

Március 15-ét említve a fi atalok rendületlen tenniakarásával, elszántságával találkozunk, éppen ezért egy fi atal alkotócso-
port mutatkozott be a színpadon, az Oláh Tamás vezette Gondolat-Jel társulat a Tisza Néptáncegyesület néhány fellépőjével és 
Bozsóki Gergely gitárjátékával egybekötve. Az ünnep kapcsán egy rendhagyó alkalmi előadást láthattunk. 
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„A jobb jövő érdekében 
emlékeznünk kell a múltra!” 


